

Bilješke uz financijski izvještaj 31.01.2023.

Proračunski korisnik: SREDNJA ŠKOLA-CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

Sažetak djelokruga rada:

Djelatnost Škole obuhvaća:

- odgoj i osnovno obrazovanje učenika s teškoćama
- srednjoškolsko obrazovanje učenika s teškoćama

Djelatnost, odnosno program Škola ostvaruje na osnovi propisanih nastavnih planova i programa.

Škola izvodi programe za stjecanje srednje stručne spreme kuhar-(redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke) posebne programe: pomoćni galanterist, pomoćni knjigoveža, pomoćni kuhar i slastičar, pomoćni konobar, pomoćni instalater grijanja i klimatizacije, pomoćni vodoinstalater, pomoćni autolimar, pomoćni limar, pomoćni soboslikar i ličilac, pomoćni autolakirer, pomoćni vrtljar i pomoćni cvjećar.

Škola izvodi posebne programe za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnog života i rada uz individualizirane postupke za učenike s umjerenom i težom intelektualnom teškoćom do 21. godine, program produženog stručnog postupka.

U Školi se izvodi stručna praksa u školskim radionicama: knjigovežnici, ugostiteljskom praktikumu i na Agronomskom fakultetu (za učenike pomoćne cvjećare i vrtlare).

BILJEŠKE UZ PR-RAS

Bilješka br. 1:

Prihod na šifri 6341 odnosi se na sudjelovanje škole u projektima

Bilješka br.2:

Prihod na šifri 6361 povećan je u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja infacije što je dovelo do povećanja plaća za sve djelatnike i priključivanja privremenog dodatka na plaću

Bilješka br.3:

Prihodi na šifri 6393 su povećani uslijed rasta plaća za pomoćnike u nastavi koji sudjeluju u projektu EU – faza V.

Bilješka br.4:

Prihodi na šifri 6526 odnose se na uplate roditelja za prehranu učenika čije je cijena također povećana s učinkom povećane inflacije u državi

Bilješka br.5:

Prihodi na šifri 661 odnose se na prihode od prodaje vlastitih proizvoda (školska zadruga) te pružanja usluga od strane naših učenika (strukovna škola- usluge cateringa)

Bilješka br.6:

Prihodi na šifri 663 odnose se na tekuće donacije od fizičkih osoba (donacije za školsku prehranu) i donaciju DM-a za materijale za izradu suvenira koje je učenička zadruga izradila za njih)

Bilješka br. 7:

Prihod na šifri 671 doznačen od strane grada uvećan je uslijed uvećanja materijalnih troškova i inflacije koja je uzrokovala opći rast cijena tokom godine

Bilješka br. 8:

Rashod na šifri 3221 uredski materijal, povećan je uslijed povećanja cijena svih uredskih materijala

Bilješka br. 9:

Rashod na šifri 3214 povećan je uslijed povećanja Loko vožnje i iznosa cijene Loko vožnje (pratnja/vožnja učenika s posebnim potrebama do odredišta, te nabava sirovina i materijala za održavanje)

Bilješka br. 10:

Rashod na šifri 3224 povećan je uslijed povećanja potreba za investicijskim ulaganjem u školu, odrađena zamjena dotrajalog stubišta i saniran je pod.

Bilješka br. 11:

Rashod na šifri 3296 odnosi se na isplatu pravomoćnih presuda za djelatnike škole

Bilješka br. 12:

Rashodi na šifri 361 odnose se na isplate ino partnerima za sudjelovanje na projektima. Prijenos sredstava smo bili dužni napraviti partnerima projekta prema ugovoru i dinamici izvršavanje obveze prijensa sredstava (obzirom da smo nositelji navedenog projekta)

Bilješka br. 13:

Rashod na šifri 372 odnosi se na isplate za prijevoz učenika s poteškoćama u razvoju, taxi prijevoz za invalide i tur - prijevoz pratioca (roditelja)

Bilješka br. 14:

Rashodi na šifri 4227 odnose se na nabavu nefinancijske imovine potrebne za rad u školi s učenicima s poteškoćama u razvoju te nabava nefinancijske imovine u školskom plateniku sve sukladno odluci gradskog ureda za obrazovanje i unaprijed odobrenom iznosu sredstava koje smo mogli potrošiti za tu namjenu.

Bilješka br.15:

Na šifri 454 nalazi se trošak izrade i montaže školskog platenika

Bilješka br.16:

Rashodi na šifri 31 za plaće znatno su uvećani uslijed uvećanja plaća u nekoliko navrata tokom godine

BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješka br.1:

Ukupna imovina iznosi **600.185,68 eur**, a podijeljena je na nefinancijski dio koji iznosi **351.880,15 eur**, dok financijski dio iznosi **248.305,53 eur**

Bilješka br:2:

Ukupne obveze iznose **600.185,68 eur**

0221 Postojenja i oprema u školskoj bilanci povećani su uslijed nabave sokovnika, keramičke peći (sredstvo za rad učeničke zadruge) klime, jednog službenog mobitela (zamjena starog pokvarenog uređaja) top za grijanje u školskom plateniku te ljuljačka za senzornu sobu za djecu s poteškoćama u razvoju.

BILJEŠKE UZ P-VRIO OBRAZAC

Iznos naveden u P-VRIO obrascu odnosi se na isknjiženje imovine koja se vodila u poslovnim knjigama MZO -a (projektori i tableti) preknjižavanje s izvanbilančnih zapisa na imovinu škole te vrijednost knjiga uknjiženih na školsku imovinu (po odluci GU za financije i javnu nabavu.)

